
 

I Z V O D   I Z   Z A P I S N I K  
 

sa 3. sjednice Gradskog vijeća Grada Donjeg Miholjca, održane dana 23. rujna 2025. godine u 
maloj Vijećnici Grada Donjeg Miholjca, Vukovarska 1/I. Donji Miholjac, s početkom u 18,00 
sati. 
 Sjednica je sazvana pisanim pozivom predsjednika Gradskog vijeća Grada Donjeg 
Miholjca, Petra Dobia, KLASA: 024-03/25-01/9, URBROJ: 2158-5-04-25-1 od 18. rujna 2025. 
godine. 
 Sjednici su nazočni: Ivana Marić Špoljarić, Petar Dobi, Katarina Šimara Radočaj, 
Gabrijela Harkanovac, Hrvoje Pleša, Josip Lukačević, Daniel Rašić, Nenad Perić, Jeronim 
Pandurić, Dino Kurtagić. 

Izostanak nisu opravdali: Igor Gavranović, Boris Ćupurdija, Tomislav Špoljarić 
 Sjednici su nazočili: Dražen Trcović, gradonačelnik Grada Donjeg Miholjca, Sanja 
Hatvalić, pročelnica Upravnog odjela za komunalne, gospodarske, društvene djelatnosti i 
stručne poslove, Goran Mataija, pročelnik Upravnog odjela za proračun i financije, Ivan Korov, 
novinar Radija Donji Miholjac, Anela Šovagović, direktorica Miholjačkog poduzetničkog 
centra, Lokalne razvojne agencije Donji Miholjac, Danijel Šimunović, novinar portala 
Miholjština-info. 
 Zapisničar je Sanja Hatvalić, pročelnica Upravnog odjela za komunalne, gospodarske, 
društvene djelatnosti i stručne poslove Grada Donjeg Miholjca. 
 Predsjednik Gradskog vijeća, Petar Dobi otvara 3. sjednicu Gradskog vijeća Grada 
Donjeg Miholjca, pozdravlja sve nazočne i konstatira, nakon obavljenog proziva vijećnika, da 
postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje. Obzirom da ne prethodnim sjednicama vijećnik 
Nenad Perić nije bio nazočan, sada će položiti prisegu. 

"PRISEŽEM DA ĆU PRAVA I OBVEZE VIJEĆNIKA GRADSKOG VIJEĆA 
GRADA DONJEG MIHOLJCA OBAVLJATI SAVJESNO I ODGOVORNO RADI 
GOSPODARSKOG, SOCIJALNOG I KULTURNOG PROBITKA GRADA, 
OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE I REPUBLIKE HRVATSKE, DA ĆU SE U 
OBAVLJANJU DUŽNOSTI VIJEĆNIKA PRIDRŽAVATI USTAVA, ZAKONA I 
STATUTA GRADA I DA ĆU ŠTITITI USTAVNI POREDAK REPUBLIKE 
HRVATSKE." 

Vijećnik Nenad Perić izgovara: „Prisežem“. Nakon toga potpisuje prisegu.  
Predsjednik Gradskog vijeća, Petar Dobi predlaže za ovjerovitelje zapisnika Josipa 

Lukačevića i Ivanu Marić Špoljarić. Daje predložene ovjerovitelje zapisnika na glasovanje. 
Konstatira da su za ovjerovitelje zapisnika jednoglasno izabrani Josip Lukačević i Ivana Marić 
Špoljarić. 
  Predsjednik Gradskog vijeća, Petar Dobi predlaže dnevni red kao u sazivu za ovu 
sjednicu.  
 

D N E V N I   R E D 
 

1. Usvajanje Izvoda iz zapisnika sa 2. sjednice Gradskog 
vijeća Grada Donjeg Miholjca 
 

2. Pitanja, prijedlozi, komentari i mišljenja vijećnika 
 

3. Donošenje Polugodišnjeg izvještaja Grada Donjeg 
      Miholjca za 2025. godinu 
      IZVJESTITELJI: Dražen Trcović i Goran Mataija 
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4. Donošenje Odluke o raspodjeli rezultata za 2024. 
godinu 
IZVJESTITELJI: Dražen Trcović i Goran Mataija 
 

5. Donošenje I izmjene i dopune Proračuna Grada  
Donjeg Miholjca za 2025. godinu. 

      IZVJESTITELJI: Dražen Trcović i Goran Mataija  
 
6. Donošenje  

a) Programa o izmjeni i dopuni Programa javnih potreba u kulturi 
Grada Donjeg Miholjca za 2025. godinu 

b) Programa  o izmjeni  i dopuni Programa javnih potreba u  
području predškolskog odgoja i obrazovanja Grada Donjeg Miholjca 
za 2025. godinu.  

c) Programa o izmjeni i dopuni Programa javnih potreba u  
socijalnoj skrbi i zdravstvenoj zaštiti Grada Donjeg 
Miholjca za 2025. godinu 
IZVJESTITELJ: Sanja Hatvalić 
 

7. Donošenje Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada  
Donjeg Miholjca 
a) Grb Grada Donjeg Miholjca – Zlatna plaketa  

Grada Donjeg Miholjca 
b) Pečat Grada Donjeg Miholjca  
IZVJESTITELJ: Sanja Hatvalić 
 

8. Donošenje Odluke o darovanju nekretnine označene 
kao k.č.br. 709/3 k.o. Donji Miholjac 
IZVJESTITELJ: Sanja Hatvalić 
 

 
 Predsjednik Gradskog vijeća, Petar Dobi postavlja upit za izmenu ili dopunu dnevnog 
reda. Budući se nitko nije javio za riječ, daje prijedloženi dnevni red na glasovanje. Konstatira, 
nakon provedenog glasovanja da je jednoglasno usvojen predloženi dnevni red. 
 

RAD PO UTVRĐENIM TOČKAMA DNEVNOG REDA. 
 
Točka 1. Pod točkom 1. dnevnog reda s jednim glasom suzdržan usvojen je Izvod iz 

zapisnika sa 2. sjednice Gradskog vijeća Grada Donjeg Miholjca. 
 
Točka 2. Pod točkom 2. dnevnog reda Jeronim Pandurić predlaže da se svim vijećnicima 

pošalju izvorni zapisnici sa sjednica zbog onih koji nisu bili nazočni na 
prethodnim sjednicama. 

 Nenad Perić postavlja pitanje završetka projekta dječjeg vrtića u Rakitovici. 
Također postavlja pitanje što je sa zgradom stare policije i autobusnog kolodvora 
gdje se stalo s radovima. 
Gradonačelnik, Dražen Trcović čestita gospodinu Periću na položenoj prisezi. 
Što se tiče vrtića u Rakitovici izvođač radova je završio te inženjer treba 
pregledati da li je sve izvedeno u skladu s tehničkom dokumentacijom. Paralelno 
s tim ide natječaj za opremu vrtića i kada prođe tehnički pregled isti može početi 
s korištenjem prostora.  
Nenad Perić pita zašto nije došla oprema za dječji vrtić. 
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Gradonačelnik, Dražen Trcović odgovara da je došlo do promjene i odgode 
krajnjeg roka izgradnje zbog odustanka izvođača koji je trebao dopremiti 
opremu. Grad je našao novog izvođača za opremu i povećao stavku u proračunu 
ali se čeka mišljenje nadzornog inženjera za obavljene radove. Problem kod 
zgrada u Vukovarskoj 7. i Vukovarskoj 9. je taj što je izvođač zapeo u probleme 
s kadrovima. Ugovori su još uvijek važeći i može se puno napraviti. Za autobusni 
kolodvor potpisan je zahtjev za izvršenje tehničkog pregleda. Došlo je do 
nesporazuma između nadzornog ineženjera koji je tvrdio da je poslao 
dokumentaciju putem maila a Gradu to nije stiglo tako da je i to u postupku 
rješavanja. Što se tiče samog prolaza funkkcionira kao prolaz kroz gradilište, ali 
na službeni dio se mora čekati tehnički pregled kako bi se mogao vratiti cijeli 
autobusni kolodvor. Tržnica je nasljeđena priča i obećano je do 31. listopada 
završetak radova. Ugovori za tržnicu su istekli u prosincu prošle godine i nisu 
potpisani aneksi tako da je sastavljen novi aneks ugovora i dodane stavke kojima 
će se Grad zaštititi. Ako do 31. listopada ne bude ispunjeno što je dogovoreno 
Grad će to očito morati presjeći i ići drugim putem. 
Nenad Perić iznosi da je Povjerenstvo za utvrđivanje šteta spalo na samo 3 člana. 
Osobno je zaprimio 250 predmeta za Sveti Đurađ i Podgajce Podravske. Sve bi 
trebalo obići u tjedan dana što je nemoguće. Misli da Radikovce i ostale nitko 
nije ni zadužio a gospođa Dajana ima rok do 15.10. sve unijeti u tabele i poslati 
za Županiju.  
Gradonačelnik, Dražen Trcović odgovara da zna za taj problem. Ukoliko ne bude 
mogao dogovoriti sa svima da preuzmu svoj dio posla morati će imenovati druge 
osobe u Povjerenstvo budući da to mora ići dalje. 
Hrvoje Pleša postavlja pitanje za sva prigradska naselja kojima je za sve njihove 
manifestacije veliki teret naplata postavljanja gradske pozornice. To je za KUD-
ove jako veliki problem jer je montaža i demontaža minimalno 1.000,00 eura. 
Smatra da bi se moralo pomoći KUD-ovima u svezi tog problema.  
Gradonačelnik, Dražen Trcović odgovara da zna za taj problem i salaže se da je 
za KUD-ove financijski zahtjevno kada sama montaža i demontaža uzima 20-
30% sredstava koje su dobili od Grada. Pokušat će revidirati troškovnik što se 
tiče postavljanja pozornice i iznaći rješenje kroz gradski proračun i neki drugi 
imodel plaćanja. 
Dino Kurtagić predlaže da se napravi javni natječaj za financiranje produkcija i 
događaja u Gradu Donjem Miholjcu. Sve što se događa u Gradu nisu više male 
manifestacije i potrebno je raspisati natječaj za izvršitelje usluga postavljanja 
pozornice, nabave tehničke i produkcijske opreme. Na tom prijedlogu se radi već 
7-8 godina i bacaju se novci na male razglase koje nitko ne koristi i ne može 
održavati kao i pozornice koje se posuđuju i previše naplaćuju. Postoje tvrtke 
koje imaju najam scenske opreme koje bi se javile na natječaj i to organizirale. 
Potrebno je prvo napraviti javni kalendar događanja koji će se provoditi u jednoj 
godini.  

 
Točka 3. Pod točkom 3. dnevnog reda jednoglasno je donesen Polugodišnji izvještja 

Grada Donjeg Miholjca za 2025. godinu.  
 
Točka 4. Pod točkom 4. dnevnog reda jednoglasno je donesena Odluka o raspodjeli 

rezultata za 2024. godinu. 
 
Točka 5. Pod točkom 5. dnevnog reda jednoglasno je donesena I. izmjena i dopuna 

Proračuna Grada Donjeg Miholjca za 2025. godinu. 
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Točka 6. Pod točkom 6. dnevnog reda jednoglasno je donesen  

a) Program o izmjeni i dopuni Programa javnih potreba u kulturi 
Grada Donjeg Mihljca za 2025. godinu, 

b) Program o izmjeni i dopuni Programa javnih potreba u  
području predškolskog odgoja i obrazovanja Grada Donjeg 
Miholjca za 2025. godinu, 

c) Programa o izmjeni i dopuni Programa javnih potreba u  
socijalnoj skrbi i zdravstvenoj zaštiti Grada Donjeg Miholjca 
za 2025. godinu. 

 
 

Točka 7. Pod točkom 7. dnevnog reda jednoglasno su donesene: 
a) Odluka o dodjeli javnog priznanja Grb Grada Donjeg Miholjca 
      - Zlatna plaketa Autoeuropi d.o.o. iz Donjeg Miholjca 
b)   Odluka o dodjeli javnog priznanja Pečat Grada Donjeg Miholjca 

        Dragutinu Lazaru iz Donjeg Miholjca 
b) Odluka o dodjeli javnog priznanja Pečat Grada Donjeg Miholjca  

Blaženki Žvab iz Donjeg Miholjca 
c) Ani Kovačević iz Donjeg Miholjca 
Prijedlog za dodjelu javnog priznanja Pečat grada Donjeg Miholjca  
Udruzi miholjačkih kuhara u kotliću – Kupusari nije donesen budući su  
svi vijećnici bili suzdržani kod glasovanja.  

 
Točka 8. Pod točkom 8. dnevnog reda jednoglasno je donesena Odluka o darovanju 

nekretnine označene kao k.č.br. 709/3 u k.o. Donji Miholjac za izgradnju 
višestambene zgrade sa 6 stambenih jedinica i to 2 stana 65 kvadrata, 2 stana 
površine 75 kvadrata i 2 stana površine 85 kvadrata od strane Ministarstva 
prostornog uređenja graditeljstva i državne imovine za zbrinjavanje mladih 
obitelji.  

 
 Kako su sve točke dnevnog reda iscrpljene predsjednik Gradskog vijeća, Petar Dobi 
zaključuje rad sjednice u 19,05 sati. 
 
 

 

 

ZAPISNIČAR: 

Sanja Hatvalić,v.r. 

 

OVJEROVITELJI ZAPISNIKA: 

1.Josip Lukačević,v.r. 
 

2.Ivana Marić Špoljarić,v.r. 

 

PREDSJEDNIK GRADSKOG 
VIJEĆA: 

Petar Dobi,v.r. 

   


